
Tunø Beboerforening  

 

REFERAT AF KORT MØDE DEN 16.08.2024 kl 10.30. Hos Lennart, da Ø Lykken var optaget. 

Til stede: René, Jørgen, Rami, Lennart, Sus, Vagn. Randi på telefon. 

Første punkt uden for dagsorden kom fra René, Lennart, Jørgen: Dette emne har været oppe i tidligere bestyrelser:  
Et møde fredag aften er ikke belejligt for de fleste. Mødetider skal så vidt muligt lægges en formiddag. Det var her 
enighed om. 
 

Dagsorden iflg. vedtægter: 

1. Valg af referent 
2. Opfølgning på punkter fra sidste møde 
3. Gennemgang af årshjul 
4. Aktuelle sager (Skolen, info.møde) 
5. Forberedelse af næste Ø-udvalgsmøde 9. september 
6. Kommunikation – nyt til avis og hjemmeside 
7. evt. 
  

Jørgen havde disse punkter: 
Pkt. 1 skolen 
Pkt. 3 ø udvalgsmøde d. 9 september. 

Derudover synes jeg at vi mødes og genopfrisker hvor vi var før ferien.                            
 

1. Referent denne gang: Lennart.  

2. Årets Ø Penge. Hvad skal de bruges til? Jørgen indkalder beboere og grundejere til møde på skolen, hvad vi 

ønsker at gøre med pengene. Dette møde er samtidig det årlige infomøde, som BBF iflg. vedtægterne skal 

afholde hvert år.     Vi opfordrer folk til at komme med forslag. - Er det skolen der skal 

promoveres/markedsføres? René kender en arkitekt, der er villig til at komme til Tunø og komme med hans 

inputs (gratis). Jørgen har slået invitation op på FB: SØNDAG DEN 29.09.24 KL 11.00. Vi sætter også opslag 

op hos købmanden. Dette taler vi lige om ved næste møde. 

3. Årshjul. At BBF’s formand mødes med forpersoner fra de forskellige grundejerforeninger. 

4. Skolen: Næste Ø-udvalgsmøde er den 9 september. Her bør BBF fremlægge et oplæg (Randi & Rami) til 

Odder Kommune, hvor BBF på en måde bestyrer skolen, og Odder Kommune betaler driftsudgifterne. Randi 

& Rami vil også undersøge muligheder for tilskud til et projekt for skolen, som kommer Tunøs beboere til 

gavn. Vi (= BBF) skal selv finde ud af hvad vi vil med skolen: Til Infomøde skal vi komme op med overskrifter. 
Opslag hos Købmand og Facebook. 

5. BBF mødes den 8 september 10.15 (dagen før Ø Udvalgsmødet den 9 september) med henblik på at Jørgen 

og René så kan fremlægge vore tanker omkring skolen. Et andet kæmpe og presserende emne er at alle 

render og grøfter er tilstoppede, så skoven, skovveje og lavere grunde sejler i højt grundvand! Dette vil kun 

forværres de kommende måneder, med efteråret og vinteren, hvis der ikke er afvandet inden! 

6. Ny hjemmeside er stadig et problem. Vores ansøgning om tilskud blev afvist, da hjemmesiden Tunø.dk jo 

’allerede er oppe’ (Selvom den er miserabel). René’s nevø Nikolaj er prof hjemmeside designer. Han kan lave 

en hjemmeside a’la Strynø for under 10.000 kr. Vi har et andet tilbud på hjemmeside fra Tim’s leverandør (ca 

35.000 kr). Vi er nok mest enige om at få en uforpligtende snak med Nikolaj…. 

7. Skolebyggeri: DOMI hænger i bremsen. Sidste nyt er at nedrivning af lærerboligen starter i uge 39.          

Der er desuden omkring 17.000 kr fra Årets Ø pengene til en fest. Jørgen foreslår en Oktoberfest! René har 

en madplan       . 

 

Følgende møde aftales den 8 september. Derudover mødes vi snarest igen til forberedelse af info mødet på 

skolen den 28 september.  

Var der så mere..? Vi ses så på søndag den 8 september i Ø-Løkken! 


